EPB (Electronic Park Brake / Elektromechanische Parkbremse / elektromehaaniline seisupidur)

Elektrilist seisupidurit on paigaldatud jdrgmistele VW mudelitele:

Volkswagen Passat (B6) — reg.tunnistusel valjal «G.2 Tilp: 3C»
alates 2005

Volkswagen Passat Variant — reg.tunnistusel valjal «G.2 Talp: 3C»
alates 2005




Volkswagen Tiguan — reg.tunnistusel valjal «G.2 Tllp: 5N»
alates 2007

Volkswagen Passat CC — reg.tunnistusel valjal «G.2 Tdp: 3CC»

alates 2008

Toopohimote

Seisupiduri ajamid on elektromehaanilised ja on integreeritud
tagumiste rataste pidurisadulatesse. Elektrimootori abiga
mitmejarguline Ulekande mehhanism muudab elektroonilise
kdsu ,aktiveerida seisupidur suunatud jouks, mis surub
piduriklotsid vastu ketast.

Pidurite rakendamiseks on vaja vdga vadikest piduri téo6silindri
liilkumist. Elektrimootori poorlev liikumine kantakse (le silindri
translatoorseks liikumiseks llekande arvuga 1:150. St et kui
elektrimootor teeb 150 po&oret, siis kruvililekande voll teeb 1
poodrde. Antud slsteem v@imaldab vaga tdpselt doseerida
pidurdusjoudusid.

Peale traditsioonilise seisupiduri (ilesande omab antud pidur teisigi funktsioone mis tostavad auto

kasutamise mugavust ja ohutust.



Tehnoiilevaatus:

Vajalik on piduristendi olemasolu. Seisupiduri juhtplokk lilitub

,ulevaatusreziimi“ kui: 4MOTION

v siilide on sisse lilitatud;

v',Autohold” siisteem on vilja liilitatud;
v' esimesed rattad ei ole liikumises;
v

tagumised rattad on vahemalt 5 sekundit liikunud Uhtlase |
kiirusega vahemikus 2,5 -9 km/h. m

,UlevaatusreZiimi“ aktiveerimisest annab teada néiidikute plokkis pdlema hakkav sdidupiduri rikke
margutuli.

Pidurdusjéudu on vd&imalik reguleerida juhtnupu abil. Seisupiduri juhtnupule vajutamisel
pidurdusjoudu rakendatakse osade kaupa. Vajutades juhtnuppu nihutatakse iga korraga piduriklotse
rohkem koomale. Juhtnupule on vdimalik vajutada 4 korda (antud juhul rakendatakse maksimaalne
pidurdusjoud ratastele).

Seisupiduri juhtnupule vajutades viiendat korda vabastatakse seisupidur.
,Ulevaatusreziim“ liilitatakse vélja kui:

v esirataste liikumiskiirus on suurem kui 0 km/h;
v' tagumiste rataste liikumiskiirus valjub lubatud vahemikust;

v' siuitide lUlitatakse vilja.



